
Русский язык. 10−11 класс. Вариант 01 

Ответы к заданиям 
№ задания Правильный ответ 

1 1345 <или> любая другая последовательность этих цифр 
2 насколько
4 135 <или> любая другая последовательность этих цифр 
5 так как; поскольку; потому что; по причине того что; 

из-за того что; в связи с тем что;  
ввиду того что; в силу того что 

7 некролог 
8 насорит 
9 дружественные 
10 представительной 
11 горячие 
12 потерпели 
13 повидлом 
14 семисот 

Русский язык. 10−11 класс. Вариант 02 

Ответы к заданиям 
№ задания Правильный ответ 

1 24 <или> 42 
2
 

в течение; в продолжение; на протяжении
4 125 <или> любая другая последовательность этих цифр 
5
 

которых
  

7 назвалась 
8 намерение 
9 понизить 
10 годовалого 
11 лица 
12 главный 
13 две 
14 полутораста 
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